

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete



Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Sikeres programmal kezdett a park

Bordány Szarmata Régészeti Parkjának hagyományai között tarthatók számon a különféle témakörökhöz kapcsolódó, kalandra invitáló tematikus napok – az úgynevezett “Szarmata Szombatok”. Március 2-án sor került az idei év első rendezvényére, melynek középpontjában az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói által készített kerámia alkotások álltak. A kreációkat Kiss János keramikus mester szárnyai alatt készítették, aki már több, mint két évtizede szenteli mindennapjait a legifjabb generációk tanításának, s egyben az ősi értékek átadásának Bordányban. Nem is olyan rég ünnepelte 50. évfordulóját a Nefelejcs Nyugdijas Klub, így a kiállítás nem lehetett teljes a tapasztaltabb nemzedék egyik képviselője – Szalai Dóra – alkotásai nélkül. A kedves Olvasóban bizonyára felmerült a kérdés, hogy vajon hogyan illeszkedtek a szóban forgó alkotások a Szarmata Régészeti Park tárlatához? A történelem, illetve a régészet egyik legkiemelkedőbb tárgy típusa nem más, mint a kerámia – mely több ezer éve része az emberiség mindennapjainak. Az alkotók munkái egyéniséget rejtettek magukban, de egyúttal egyfajta utalást is a történelem változó ízlésére. Ennek köszönhetően jöhetett létre a tárlat, mely az őskortól a népvándorlás-korig betekintést nyújt az emberi szemlélet és ízlés formálódásába. A kiállítást Vasuth Kata Virág – a Park munkatársa – és Kiss János – keramikus mester – nyitották meg gondolataikkal. Ezt követően kezdetét vette a felhőtlen szórakozás. A felnőttek egyedi tárlatvezetésen vehettek részt, amely kifejezetten az iskolai munkákhoz kötődő történelmi érdekességekre épült. A gyermekek hét állomásból álló küldetést teljesíthettek a tárlathoz és esetenként akár saját munkáikhoz kapcsolódva.



A játékot Olajos Balázs bonyolította le, mint játékmester. A kihívások között szerepelt például kerámia készítés – Kiss János közreműködésével, próbababa öltöztetés – kapcsolódva a szarmata női viselethez, zseblámpás kutatás és egy kis homokban keresgélés. A program végén három tombola csomagot sorsoltak ki a játékot teljesítő talpraesett gyermekek és vagány felnőttek között. A kiállítás április 26-ig (péntek) megtekinthető a Szarmata Régészeti Parkban, tárlatvezetés igényelhető hozzá. A Szarmata Régészeti Park köszönetét fejezi ki a rendezvényben segédkező személyeknek: Kiss János, Kovácsné Tari Mónika, Olajos Balázs, Szabó Marianna, Szalai Antal, Szalai Dóra, Szolnoki Ákos, Tanács Gábor polgármester, Vasuth László István, Vasuthné Garamvölgyi Katalin.

Nem kellett sokáig várni a következő “Szarmata Szombatra”, ugyanis március 16-án (szombat) érkezett a “Ki mint vet, úgy arat” rendezvény, melynek részleteről a Szarmata Régészeti Park Facebook oldalán már olvashatnak is egy friss beszámolót. Érdemes szem előtt tartani, hogy Bordány lakosaira kedvezményes jegyár érvényes – így némi kíváncsisággal nem veszíthet semmit. Az intézmény április 3-án (szerda) már előzetes bejelentkezés nélkül is látogatható lesz, ugyanis ekkor tér át a nyári nyitvatartásra.

Az 1848/49-es szabadságharc hőseire emlékeztünk

Az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a Faluház színháztermében megtartott ünnepi műsorával emlékezett településünk az 1848/49-es Szabadságharc eseményeire és hőseire. A csütörtökön délben megrendezett ünnepség a Himnusszal vette kezdetét, majd ezt követően a hatodik osztályosok emlékműsora következett. A Czékus Edina tanárnő osztályába járó gyerekek egy színes összeállítással idézték meg a szabadságharc eseményeit, a forradalmi hangulatot. A Szózatot követően az ünneplő tömeg a Park téren álló Petőfi szoborhoz vonult, ahol nemzetünk költőjének emlékművénél koszorúzásra került sor. Az általános iskola nevében két kisdíák kíséretében Koczkás Ágnes igazgató és Kálmán László igazgatóhelyettes, míg településünk önkormányzata nevében Tanács Gábor, polgármester, Kiss-Patik Péter, alpolgármester és dr. Fodor Ákos, jegyző helyeztek el



koszorút. Az iskola tanulói nevében a Diákönkormányzat képviselői, míg településünk ifjúsága nevében a Bordányi Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat két képviselője, Czékus Péter és Gábor Zalán Sándor koszorúztak. Ezt követően az alsótagozatos diákok saját készítésű kokárdákat, virágokat és zászlókat helyeztek el a szobor talapzatánál. Előző nap már az óvodások is jártak a szobornál, ők nemzeti színű zászlókat készítettek, amelyeket ugyancsak a szobor körül szúrtak le, emelve ezzel a mai ünnepség hangulatát. Az ünnepségen készült fotók a közösségi oldalakon már megtekinthetők.

Felhívás talajterhelési díj bevallására és megfizetésére

Felhívjuk azon lakosok figyelmét, akiket talajterhelési díjfizetési kötelezettség terhel, hogy a talajterhelési díj bevallási, valamint díjfizetési kötelezettségüknek 2024. március 31-ig szíveskedjenek eleget tenni. Amennyiben az Alföldvíz Zrt. által közölt adatokkal nem ért egyet, észrevételét az ingyenesen hívható 06-80-922-334-es telefonszámon teheti meg. A bevallási kötelezettség teljesítéséhez szükséges nyomtatvány személyesen a Bordányi

ny Polgármesteri Hivatalban (6795 Bordány, Benke Geleon u. 44.) kérhető, továbbá a www.bordany.com honlapról is letölthető. A bevallás elektronikus formában is benyújtható az E-Önkormányzat portálon keresztül. Tisztelettel: Polgármesteri Hivatal

Pintér Zoltán az év polgárőre

Taggyűlést tartott a Bordányi Polgárőr Csoport március 9-én, szombaton. A Faluház színháztermében összegyűlt polgárőrök az éves rendes összejövetel keretében az elnökség múlt évi szakmai és pénzügyi beszámolóját hallgatták meg, majd fogadták el. A tagok elfogadták az idei évi költségvetés tervezetét is. Ezt követően elismerések átadására került sor. A jubileumi elismerések mellett az év polgárőrét is jutalmazták. Az elnökség döntése alapján ezt az elismerő címet idén Pintér Zoltán vehette át.



Megkezdődik az étterem-felújítás, másutt lehet majd ebédelni

A Vadgesztenye Étterem március 29-től előre láthatóan hét hónapig zárva lesz a konyha teljes körű felújítása és bővítése miatt. Április 8-tól a menüztetést ételhordóban, illetve elvitelre, valamint helyben fogyasztásra a régi Mihálffy iskola épületében (Szent István tér 1., az orvosi rendelő mellett) tudják biztosítani minden nap 11:00-15:00 óra között.

A felújítás időszaka alatt az étterem a teljes személyzettel és a megszokott ízekkel ugyancsak április 8-tól Zákányszéken a Pedró Étteremben várja régi és új vendégeit. Az étterem címe: Zákányszék, Szegfű János utca 2/A.

Jó hír, hogy lehetőség lesz helyben fogyasztásra, akár menüt, akár étlapról választott ételeket is tudnak rendelni. Természetesen a továbbiakban is főznek elvitelre is, azonban felhívjuk a figyelmet, hogy az éttermet telefonon csak a mobiltelefonszámukon érik el, a vezetőkes szám a felújítás ideje alatt nem él. A mobiltelefonszám: 06-30-973-5229.

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	14°C 6°C Zápor	14°C 5°C Zápor	14°C 4°C Erősen felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
15°C 5°C Felhős	16°C 4°C Gyengén felhős	17°C 6°C Felhős	18°C 6°C Gyengén felhős